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ﬂ Donner une réponse siire pour toutes les tables de

Bien connaitre gX3= 9
tous les carrés. 7x7=49
6x6=36
9x9=281

;nultiplication (2)

&

T
| 8x8=064
‘6x9=54

E Evaluer l'ordre de grandeur d’un produit

Arrondir le nombre 97 x5 =100x5
a deux chiffres =500
ala dizaine pres,

puis multiplier.

s

8x36= 8x40=320(=288)
49x 6=50x 6=300(=294)

E Multiplier par 11, sans retenue

Ecarter o
les deux chiffres,

et écrire leur somme 15
au milieu. i

i)

i GE ou165

23 x11=253
17x11=187

Sl Calculer la moitié d'un nombre a chiffres pairs

&

Calculer 84:2
la moitié des dizaines, ll
puis des unités. 42

la moitié de 24 680 = 12 340

Legon

D Multiplier par 5 un nombre a chiffres pairs

Prendre la moitié, 2
puis multiplier par 10. l
1

48 x 5 =240
26x5=130




